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Публічний звіт 
 голови Великобурлуцької районної державної адміністрації  

Коваленка Ігоря Миколайовича про підсумки роботи за 2019 рік 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації» районна державна 

адміністрація в межах своїх повноважень 

здійснює виконавчу владу на території району та 

реалізує повноваження, делеговані їй районною 

радою, серед яких найважливішими є виконання 

програми економічного і соціального розвитку, 

наповнення місцевих бюджетів, соціального 

захисту населення, охорони здоров’я, освіти, 

культури, спорту та завдань, визначених 

перспективним планом роботи на поточний рік. 

Упродовж 2019 року проведено 6 засідань колегії районної державної 

адміністрації, де розглянуто 19 питань, дієвість яких спрямовувалася на 

організацію виконання Програми економічного і соціального розвитку, 

наповнення та ефективне використання бюджету, соціального захисту 

населення, здійснення виконавчими комітетами сільських та селищних рад 

делегованих повноважень органів виконавчої влади. 

Головою районної державної адміністрації проведено 31 апаратну нараду 

за участю заступників голови райдержадміністрації, керівників структурних 

підрозділів районної державної адміністрації, районних служб. 

Організовувалося проведення роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо соціально-економічних реформ в Україні, соціальних ініціатив 

Президента України, а також засідання Робочої групи з підтримки та 

впровадження заходів добровільного об’єднання територіальних громад на 

території Великобурлуцького району. 

Відповідно до затвердженого головою районної державної адміністрації 

плану контролю протягом 2019 року структурними підрозділами районної 

державної адміністрації проведено комплексні перевірки 5 сільських рад з 

питань здійснення виконавчими комітетами делегованих повноважень органів 

виконавчої влади. 
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Протягом звітного періоду проводилася робота щодо неухильного 

дотримання та правильного застосування законів та інших нормативних 

документів. Організовувалася претензійна та позовна робота, забезпечувалося 

представництво районної державної адміністрації в судах під час розгляду 

правових питань і спорів. За 2019 рік взято участь у 28 судових засіданнях. 

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної 

державної адміністрації виконувалися завдання, пов’язані з періодичним 

поновленням бази даних Державного реєстру виборців. Проводилася робота 

щодо організаційного забезпечення та підготовки до проведення виборів 

Президента України 31 березня 2019 року, позачергових виборів народних 

депутатів України 21 липня 2019 року та проміжних виборів депутата 

Шипуватської сільської ради 10 березня цього ж року. 

Багатопланова організаційна робота постійно знаходила своє 

відображення в розпорядженнях районної державної адміністрації. За 12 

місяців 2019 року видано 221 розпорядження голови районної державної 

адміністрації (з основної діяльності), більша частина яких регулює виконання 

делегованих повноважень. 

З початку року головою райдержадміністрації та його заступниками 

розглянуто 248 звернень громадян, у яких порушено 259 питань, із яких 159 

вирішено позитивно, на 77 – надано роз’яснення. Значну частину від усіх 

звернень складають звернення, що стосуються питань соціального захисту 

громадян - 110, що становить 42% від усіх звернень. Всього конституційним 

правом на звернення скористалося 360 громадян. 

 

Станом на 1 січня 2020 року структура Великобурлуцької районної 

державної адміністрації складається з апарату, двох управлінь, трьох відділів, 

трьох секторів, служби у справах дітей та Центру надання адміністративних 

послуг.  

Протягом 2019 року граничну чисельність працівників апарату та 

структурних підрозділів Великобурлуцької районної державної адміністрації 

було зменшено на 31 штатну одиницю, що становить 32% від загальної 

кількості штатних одиниць.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2019 року № 923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 18 квітня 2012 року № 606» в районній державній адміністрації були 

ліквідовані такі структурні підрозділи: управління агропромислового 

розвитку, сектор культури і туризму (функції сектору передано до відділу 

освіти районної державної адміністрації), відділ економіки. 
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Одним з основних економічних показників розвитку району є 

наповнення місцевого бюджету.  

На виконання повноважень в галузі бюджету та фінансів 

райдержадміністрацією в установлені терміни було складено та подано на 

затвердження ради проєкт районного бюджету та забезпечено його виконання.  

За 2019 рік до зведеного бюджету району без врахування трансфертів 

надійшло доходів 72397,6 тис. грн. при затвердженому плані 64622,6 тис. грн., 

що становить 112%, додатково одержано доходів 7775 тис. грн., бюджети 

сільських та селищних рад виконані на 106,5%, де додатково отримано 1837,5 

тис. грн., але не виконаний річний план по доходах по Григорівській сільській 

раді на 171,4 тис. грн. Невиконання виникло за рахунок перенесення 

помісячної оплати по єдиному сільськогосподарському податку на 

поквартальну оплату ПП «Джерело». Районний бюджет виконаний на 116,3%, 

де отримано додатково 5937,5 тис. грн. У порівнянні з минулим роком обсяг 

надходжень до зведеного бюджету збільшився на 1091,4 тис. грн., або на 1,5 %.  

Найбільші перевиконання виникли по податку на доходи фізичних осіб 

- на 5854,8 тис. грн. Збільшення надходжень виникло за рахунок сплати 

податку з дивідендів ТОВ «Зоря», СФГ «ЛАН», по платі за землю на 945 тис. 

грн. за рахунок авансової проплати ТОВ «Зоря», по єдиному податку на 693,7 

тис. грн. за рахунок авансової проплати ТОВ «Агріка», СВК «Рублене». 

 

За цільовим призначенням 28,6% видатків направлено на соціальне 

забезпечення, 46,2% на оплату праці з нарахуваннями, 18% на оплату товарів 

та послуг (в тому числі за комунальні послуги та енергоносії – 5,1%), 7,2 % на 

інші цілі. 5377,3 тис. грн. загального та 3982 тис. грн. спеціального фондів 

районного бюджету направлено на фінансування місцевих цільових програм.  

В тому числі на програми в галузі соціального захисту населення – 660,1 тис. 

грн. (7,1%), охорони здоров’я – 2716,9 тис. грн. (29%), фізичної культури та 

спорту – 131,9 тис. грн. (1,4%), цивільного і територіального захисту – 164 тис. 

грн. (1,8 %), культури і туризму – 140 тис. грн. (1,5%), розвиток місцевого 

самоврядування – 2521,4 тис. грн. (26,9%), молодь Великобурлуччини – 410 

тис. грн. (4,4%), соціально-економічний розвиток – 2041,8 тис. грн. (21,9%).  

Пріоритетним напрямом роботи в галузі бюджету та фінансів 

залишається забезпечення автономії та фінансової самостійності місцевих 

бюджетів, а також стимулювання до нарощування власної ресурсної бази.
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 Одним із пріоритетних напрямків роботи районної державної 

адміністрації є розвиток агропромислового комплексу. 

Виробничою діяльністю в районі займається 35 

сільгосптоваровиробників: 6 товариств з обмеженою відповідальністю, 4 

приватних підприємства, 1 сільськогосподарський виробничий кооператив, 1 

державне підприємство, 23 фермерські господарства. Також на території 

району працюють 2 елеватори. 

В структурі валового виробництва сільського господарства району 

рослинництво займає 88,3%, тваринництво – 11,7%. 

В 2019 році обсяг виробництва валової продукції сільського 

господарства у постійних цінах 2010 року склав 438 млн. грн., що у порівнянні 

з 2018 роком становить 97,4%.  

 За складних погодних умов сільськогосподарські підприємства району   

отримали валовий збір зернових культур у кількості 205 тис. тонн, що від 16%  

до 40% більше за попередні роки, і за цим показником район займає друге 

місце серед районів Харківщини. В тому числі вирощено 108,8 тис. тонн зерна 

озимої пшениці та 61,7 тис. тонн кукурудзи. 

 Вирощено соняшнику 61,7 тис. тонн при середній урожайності 31,3 ц/га.
   
 Під урожай 2020 року в господарствах посіяно озимих зернових культур 

на площі 23,2 тис. га. На всій посівній площі отримано сходи, які знаходяться 

в задовільному стані.  

Тваринництво – одна із важливих галузей аграрного сектора району, яке 

розвивається у 4 господарствах, та найбільш успішно - у ПрАТ «Підсереднє» 

та ТОВ «Федорівський». 

За 2019 рік в сільгосппідприємствах району чисельність поголів’я 

великої рогатої худоби в порівнянні з відповідним періодом минулого року 

зменшилася на 580 голів, або 12%, поголів’я корів зменшилося на 20 голів, або 

1%, і становить відповідно 4199 та 1750 голів. 

Виробництво м’яса всіх видів худоби зменшилося на 55 тонн, або 9%. 

Виробництво молока зменшилося на 842 тонни, або 6 %.  

Надій молока від поголів’я корів, що було на початок року, складає 7925 

кг, що  на 1005 кг, або  11% менше, ніж було в минулому році. 

Валової тваринницької продукції вироблено на 41,4 млн. гривень, що на 

2,7 млн. грн. менше минулого року.  

Індекс виробництва валової тваринницької продукції складає 93,8%.  

 За програмою державної підтримки галузі тваринництва у 2019 році 

нараховано та сплачено фізичним особам населенню тваринницької дотації за 

утримання поголів’я молодняка великої рогатої худоби на суму 1 млн. 295 тис. 

грн. 

Кращі працівники сільськогосподарських підприємств району  за 

значний особистий внесок у розвиток агропромислового виробництва, вагомі 

трудові досягнення були нагороджені відзнаками голови Харківської обласної 
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державної адміністрації та подяками голови Харківської обласної ради. Це 

Андрій Санін та Олександр Санін з ТОВ «Зоря», Юрій Новосельцев з ПОСП 

«Бурлуцьке». 

На районному рівні переможці змагання на збиранні врожаю ранніх 

зернових та зернобобових культур були нагороджені Почесними грамотами 

голови районної державної адміністрації, голови районної ради. Окрім подяк 

кращі комбайнери, водії та спеціалісти отримали цінні подарунки. 
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За 2019 рік сільгосптоваровиробниками придбано 

сільськогосподарської техніки на суму 42,1 млн. грн., або 67% до 2018 року.  

Середній розмір заробітної плати за 2019 рік склав 8300 грн., що на 24,4% 

більше від минулорічного показника.  

 Розмір орендної плати за паї в середньому по району складає 2889 грн. 

за 1 гектар, що на 12,5% більше, ніж було у минулому році, та становить 9,45% 

від грошової вартості землі. Розрахунки за оренду земельних паїв громадян 

проведено на 100% .  
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Протягом 2019 року в районі стабільно працював ТОВ “Приколотнянський 

олійноекстракційний завод”.  

Кількість працюючих на підприємстві у 2019 році становила 365 чоловік. 

Середньомісячна заробітна плата склала 11477,95 грн. 

Обсяг реалізації промислової продукції по району у 2019 році склав близько 

116116 тис. грн.  
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Переважна більшість населених пунктів району забезпечена 

автотранспортним сполученням. Проте, через низький пасажиропотік, 

автоперевізник зменшив кількість рейсів за такими маршрутами: Великий 

Бурлук (АС) – Амбарне ч/з Катеринівку (з трьох до двох разів на тиждень), 

Великий Бурлук (АС) – Малий Бурлук (з двох до одного разу на тиждень), 

Великий Бурлук (АС) – Гнилиця (з двох до одного разу на тиждень). 

  

Всього на даний час в районі виконуються 7 приміських автобусних 

маршрутів загального користування, що не виходять за межі району. У  зв’язку 

з закінченням строку дії договору з автоперевізником, Великобурлуцькою 

районною державною адміністрацією у 2019 році було оголошено конкурс з 

перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за межі території Великобурлуцького району. 

Документи на участь у конкурсі надійшли від одного учасника - ТОВ “АТП 

“Автотранс”, який і став переможцем.  

 

Великий Бурлук (АС) – Плоске 

Великий Бурлук (АС) – Яєчне 

Великий Бурлук (АС) – Гнилиця 

Великий Бурлук (АС) – Зарубінка через Хатнє 

Великий Бурлук (АС) – Малий Бурлук  

Великий Бурлук (АС) – Грачівка 

Великий Бурлук(АС) – Амбарне ч/з Катеринівку 

 

Також виконуються на території району 

 7 міжміських маршрутів В-Бурлук-Харків; 

  міжміські маршрути:  

- В-Бурлук – Мілове 

- В-Бурлук- Артільне  

 міжнародні маршрути: 

- Харків – Валуйки 

- Харків – Веригівка (організатором яких є, згідно з законодавством, 

Харківська обласна державна адміністрація). 
  

Одним із факторів, які впливають на забезпечення пасажирських 

перевезень, є стан дорожнього покриття.  

Завдяки неодноразовим зверненням райдержадміністрації до Служби 

автомобільних доріг, ДП “Дороги Харківщини”, до Департаменту 

капітального будівництва обласної державної адміністрації, голови ОДА щодо 

вирішення питань з проведення ремонту доріг у районі, в яких було 

наголошено про небезпеку перевезень дітей шкільними автобусами, хворих 

бригадами швидкої медичної допомоги, та перевезення пасажирів регулярним 

автобусним транспортом, протягом 2019 року на ремонт та утримання доріг 
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було виділено з усіх джерел фінансування 

32,3 млн. грн., що в порівнянні з 2018 роком 

майже в 2 рази більше (2018 рік - 18 млн. грн.).  

По території Великобурлуцького 

району проходять три державні автомобільні 

дороги (Чугуїв-Печеніги-Великий Бурлук – 

26,1 км; Харків-Вовчанськ-КПП "Чугунівка" - 

24,6 км; Приколотне-Великий Бурлук-

Дворічна - 34,2 км). Ці дороги знаходяться на 

балансі Служби автомобільних доріг у 

Харківській області, та 47 автомобільних 

доріг загального користування загальною довжиною 304,9 км  знаходяться на 

балансі Державного підприємства «Дороги Харківщини».  

У 2019 році Державним підприємством «Дороги Харківщини» було 

проведено поточний середній ремонт доріг на найбільш зруйнованих ділянках 

на суму 14 303 тис. грн., а саме: 

- «Великий Бурлук – Григорівка – Обухівка – Дворічна» протяжністю 

1,152 км на суму 12 825,8 тис. грн., 

- «Аркушине – Яєчне – Гнилиця Перша» протяжністю 0,211 км на суму 

1 377,2 тис. грн. 

За рахунок коштів на експлуатаційне утримання (зимове утримання 

автодоріг, заміна дорожних знаків, ліквідація ямковості на дорогах та інш.) 

було використано 17 742 тис. грн.  на таких автомобільних дорогах:  

- Аркушине - Яєчне - Гнилиця Перша - 913,3 м2;     

- Великий Бурлук – Підсереднє - 1747,9 м2; 

- Під'їзд до села Гнилиця - 1700,8 м2; 

- Великий Бурлук – Хатнє – 6999,4 м2; 

- Великий Бурлук - Малий Бурлук – 1104 м2; 

- Куреньки – Хатнє – 261,6 м2; 

- Старий Салтів – Приколотне - 420,1 м2; 

- Приколотне - Великий Бурлук - 970 м2; 

- Приколотне - Вільхуватка - 297 м2;   

- Великий Бурлук - Печеніги- 2162 м2;  

- Приколотне - Грачівка - 461 м2; 

- По селу Шипувате – 70 м2. 

 

На ремонт комунальних доріг (в межах населених пунктів) освоєно 562 

тис. грн. (на території Вільхуватської, Гнилицької, Катеринівської, 

Новоолександрівської, Федорівської, Червонохвильської і Чорненської 

сільських рад). 
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Пріоритетною метою соціальної політики районної державної 

адміністрації є досягнення максимально високого рівня якості життя 

громадян. Одним з основних інструментів вирішення цього завдання є 

постійне, економічно виправдане збільшення особистих доходів населення, в 

першу чергу заробітної плати. 

Протягом 2019 року розмір середньомісячної заробітної плати, згідно з 

даними щомісячного моніторингу, зріс у районі на 20,2%, і станом на 

01.01.2020 року становить 8004,22 грн. Найвищий рівень заробітної плати в 

галузі промисловості – 11477,94 грн. (на 2908 грн. вищий, ніж у 2018 році), 

найнижчий у сфері надання послуг – 4840 грн. 

 

 
 

Заборгованість із виплати заробітної плати по економічно-активних 

підприємствах району станом на 1 січня 2020 року відсутня. 

Важливим напрямом соціальної політики є соціальний захист найменш 

захищених категорій населення, які мають найбільший ризик бідності. 

Держава гарантує їм грошову допомогу. Протягом 2019 року 1676 громадянам 

виплачено державної соціальної допомоги різного виду (малозабезпеченим 

сім’ям, сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю тощо) на загальну суму 35063,5 

тис. грн. Заборгованість з виплат соціальних допомог відсутня. 
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Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 

захищених сімей і громадян в умовах поступового підвищення частки 

покриття населенням собівартості житлово-комунальних послуг і енергоносіїв 

є реалізація Програми житлових субсидій. Із 8385 домогосподарств району 

станом на 01.01.2020 року субсидією на житлово-комунальні послуги 

користується 3184 домогосподарства. Протягом звітного періоду нараховано 

субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 18303,5 тис. грн., 

профінансовано з урахуванням боргу минулого року 23790,2 тис. грн. 

Середньомісячний розмір субсидії на житлово-комунальні послуги склав 639 

грн. Субсидію на тверде паливо нараховано та профінансовано в сумі 2128,9 

тис. грн., середній розмір становить 2671,13 грн.  

 

 
 

Відповідно до даних Єдиного державного автоматизованого реєстру 

осіб, які мають право на пільги станом на 01.01.2020 року, в районі 

обліковується 5606 пільговиків, з них станом на 01.01.2020 року 930 осіб 

користується пільгами на оплату житлово-комунальних послуг. У звітному 

році нараховано пільг на житлово-комунальні послуги в сумі 2923,3 тис. грн., 

профінансовано з урахуванням боргу минулого року в сумі 3215,1 тис.грн. 

Пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу виплачено 392 

особам на суму 742,1 тис. грн. 

У минулому році санаторно-курортним лікуванням забезпечено 115 

осіб, з них 1 учасник АТО, 33 особи з числа осіб, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 81 особа з інвалідністю. 

Окрім забезпечення виконання державних соціальних програм 

районною державною адміністрацією в рамках Програми соціального захисту 

населення Великобурлуцького району «Соціальна турбота» на 2019 рік було 

передбачено ряд заходів соціального спрямування, фінансування яких 

здійснювалося за рахунок коштів районного бюджету, зокрема: 

- надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям району; 

- призначення та виплати компенсації за надання послуг з догляду; 

- забезпечення пільгового проїзду автомобільним та залізничним 

транспортом, надання пільг з послуг зв’язку окремим категоріям громадян; 

Програма житлових субсидій

0

5000

10000

15000

20000

25000

30000

35000

2009

рік

2010

рік

2011

рік

2012

рік

2013

рік

2014

рік

2015

рік

2016

рік

2017

рік

2018

рік

2019

рік

Кількість домогосподарств, яким

оформлена субсидія

Призначено житлових субсидій,

тис.грн.

Середній розмір субсидій на

природній газ, грн. (за

опалювальний період)

Середній розмір субсидій на

тверде паливо та скраплений

газ, грн. (за рік)



15 

 

- організація доставки до місця призначення для проведення 

відпочинку осіб, які безпосередньо брали участь в АТО/ООС, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, у санаторно-курортних закладах 

Харківської області по програмі Путівки вихідного дня; 

- забезпечення виплати грошової допомоги до 14 жовтня (Дня 

захисника України) учасникам антитерористичної операції та членам сімей 

загиблих учасників антитерористичної операції; 

- забезпечення виплати ветеранам Другої світової війни грошової 

допомоги до Дня Перемоги; 

- придбання новорічних подарунків дітям учасників антитерористичної 

операції, дітям Чорнобильської категорії, дітям ветеранів Афганістану (воїнів-

інтернаціоналістів) та дітям з інвалідністю, вихованцям Комунального закладу 

«Харківський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей 

«Надія» Служби у справах дітей Харківської обласної державної адміністрації. 

Загальна сума фінансування цих заходів склала понад 400 тис. грн. 

 
 

 Центр надання адміністративних послуг районної державної 

адміністрації створений для спрощення процедури отримання 

адміністративної послуги та здійснює свою діяльність за принципом «єдиного 

вікна», тобто прийом документів та видача 

результатів здійснюється виключно в Центрі 

надання адміністративних послуг. Відтепер 

не потрібно звертатися до окремих структур 

для отримання різних послуг. Суб’єкт 

звернення має можливість отримати відразу 

декілька адміністративних послуг. 

На сьогоднішній день через ЦНАП 

надається 57 адміністративних послуг, а 

саме: 

12 послуг відділом у 

Великобурлуцькому районі Головного 

управління Держгеокадастру у Харківській 

області, 

3 послуги Головним управлінням 

Держпродспоживслужби у Харківській 

області, 

1 послуга Великобурлуцьким РС Головного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області, 

13 послуг управлінням Державної реєстрації Головного 

територіального управління юстиції у Харківській області, 

1 послуга державної міграційної служби,  

27 послуг відділами райдержадміністрації. 

За 2019 рік всього надано 3819 адміністративних послуг та 2842 

консультації. 
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Районна державна адміністрація співпрацювала з районним військовим 

комісаріатом. Постійно надавалася допомога в організації та проведенні 

весняного та осіннього призовів на строкову військову службу. 

Відповідно до затвердженої програми допризовної підготовки, 

військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян України на 

строкову військову службу у районі в 2019 році з районного бюджету було 

виділено кошти в сумі 43 тис. грн. на організацію автотранспортних 

перевезень юнаків, які підлягають приписці та на час підготовки та проведення 

призову.  

План призову громадян району у 2019 році виконано. Районна призовна 

комісія постійно проводила засідання та працювала в повному складі. 

В ході призову виконали планове завдання з урахуванням резерву 

Великобурлуцька та Приколотнянська селищні ради, Підсереднянська, 

Федорівська сільські ради.  

Не було призвано жодного призовника від Шипуватської сільської ради. 

Управліннями та відділами районної державної адміністрації своєчасно 

було підготовлено та передано інформаційний матеріал за встановленими 

формами до проєкту мобілізаційного плану Харківської обласної державної 

адміністрації. 

 

Медичне забезпечення в районі на первинному рівні здійснює 

Комунальне некомерційне підприємство Великобурлуцької районної ради 

Харківської області «Великобурлуцький Центр первинної медико-санітарної 

допомоги», до складу якого входять 5 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини з 60 ліжками денного стаціонару, в яких працює 10 

сімейних лікарів (три лікаря мають вищу кваліфікаційну категорію),  8 

фельдшерсько-акушерських пунктів та 14 фельдшерських пунктів.  

В районі функціонує 11 дільниць сімейного лікаря, в т.ч. 8 дільниць  в 

АЗПСМ смт Великий Бурлук. 

На теперішній час сімейні лікарі отримують посадовий оклад та дохід 

від підписаних декларацій. Такий підхід стимулює кожного до  вдосконалення 

фахового рівня і забезпечення медичної допомоги без черг та нарікань з боку 

пацієнтів. Сімейні лікарі систематично підвищують свій кваліфікаційний 

рівень в Харківській академії післядипломної освіти, активно беруть участь у 

конференціях, семінарах та інших заходах.  

Сервіс та новітні технології стають невід'ємними складовими надання 

медичної допомоги в умовах реформування системи охорони здоров'я. Саме 

завдяки такому підходу з року в рік збільшується кількість пацієнтів, які 

обирають наш Центр ПМСД для отримання медичної допомоги.  

Протягом останніх років була придбана новітня медична техніка для 

полегшення роботи сімейного лікаря. Це аналізатор сечі в АЗПСМ с. 

Шипувате, комп'ютери та МФУ для сімейних лікарів. 
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 Укомплектованість фізичними  особами лікарів становить 87 %, в т.ч. 

сімейними лікарями - 85%.  

Проєктна потужність КНП «Великобурлуцький Центр ПМСД» 221 

відвідування за зміну. Фактична кількість амбулаторних відвідувань за зміну 

склала 196,1.   

До лікарів первинного рівня Центру здійснено 48509 відвідувань, за 

викликами на дому - 2546. Середній рівень відвідувань на одного жителя 

становить 2,55.  

Медичні послуги на первинному рівні надавалися згідно з визначеним 

порядком організації медичного 

обслуговування населення, роботи 

лікарських амбулаторій, а також обсягів 

надання медичної допомоги на первинному 

рівні, зокрема: 

- надання первинної допомоги в 

амбулаторних умовах за місцем 

проживання (перебування) пацієнта; 

- надання консультацій; 

- проведення діагностики та лікування 

найбільш поширених хвороб; 

- здійснення профілактичних заходів; 

- направлення відповідно до показань 

пацієнта для надання йому вторинної 

або третинної медичної допомоги. 

На початку квітня 2018 року 

розпочалася національна кампанія «Лікар для кожної сім’ї». По всій країні 

пацієнти підписують декларації про вибір лікаря первинної медичної 

допомоги. В рамках реформи первинної ланки медичної допомоги на 

підприємстві створено комп’ютерну мережу для впровадження електронного 

реєстру пацієнтів. З 01.04.2018 року заклад зареєстровано в єдиній 

електронній системі охорони здоров'я E-Health. Закладом укладено договір з 

Національною службою здоров’я України, та з 01.01.2019 року  фінансування 

здійснюється за новою моделлю. 

Станом на 01.01.2020 року лікарями КНП «Великобурлуцький Центр 

ПМСД» було укладено 15041 декларацію, що склало 69,21% від загальної 

чисельності населення. 

За  2019 рік КНП «Великобурлуцький Центр ПМСД отримав від НСЗУ 

оплату медичних послуг за програмою медичних гарантій пацієнтам у сумі 

8283,819 тис. грн., субвенції з районного бюджету та сільських рад склали 

1012,611 тис. грн. За рахунок субвенцій сільських рад було закуплено 

туберкулін на суму 87710 грн. 34 коп. 

Фактичні видатки по загальному фонду склали 922179 грн.  

Розрахунки за комунальні послуги та енергоносії проведено в повному 

обсязі, заборгованість відсутня. 



18 

 

З 1 квітня 2019 року Національна служба здоров'я адмініструє урядову 

програму лікарських засобів «Доступні ліки». Сьогодні програма працює для 

пацієнтів, які живуть з серцево-судинними захворюваннями, бронхіальною 

астмою, цукровим діабетом II типу. До списку ліків, які можна отримати за 

програмою, включено 254 лікарських засобів, 78 з яких можна отримати 

безкоштовно, інші ж - з незначною доплатою.  

За 2019 рік було використано коштів на відшкодування вартості 

лікарських засобів для ветеранів Великої Вітчизняної війни та учасників АТО 

в сумі 35 тис. грн., на відшкодування вартості ліків хворим орфанними 

захворюваннями та дітям з інвалідністю - в сумі 34 тис. грн. На відшкодування 

лікарських засобів онкологічним хворим було використано 61 тис. грн. 

За 2019 рік було використано коштів, які надійшли з НСЗУ під програму 

медичних гарантій, на суму 8283,8 тис. грн., з них: 

- на заробітну плату з нарахуваннями на суму 8056 тис. грн., 

-  на предмети, матеріали, обладнання та інвентар на суму 37,4 тис. грн., 

-  оплату послуг (крім комунальних) на суму 57,6 тис. грн., 

-  інші поточні видатки на суму 0,5 тис. грн. 

Протягом року придбано медичне обладнання: пульсоксиметри, 

тонометри для вимірювання А/Т, ваги для дорослих та немовлят, штативи, 

шафи для медикаментів, аналізатор сечі, деструктор голок, столик 

сповивальний, кушетки, глюкометри, тест-смужки та інше. 

В грудні 2019 року КНП Великобурлуцький Центр ПМСД отримав 

телемедичні діагностичні комплекси для лікарів амбулаторій загальної 

практики. Всього отримано 8 комплексів. За допомогою цих пристроїв можна 

передавати електрокардіограми, спірограми на вторинний та третинний 

рівень. За допомогою дермаптоскопа здіснюється раннє виявлення 

новоутворень шкіри.У 2019 році в КНП «Великобурлуцький Центр ПМСД» 

було придбано спеціалізований санітарний автомобіль на базі Renault Sandero 

Stepway з метою підвищення рівня надання медичних послуг на суму 347 тис. 

грн., які виділені з районного бюджету. 

Для покращення умов праці лікарів та надання якісної медичної 

допомоги населенню селища Приколотне прийнято рішення щодо 

будівництва амбулаторії, яке розпочалося в 2018 році. З районного бюджету в 

2018 році було виділено 300 тис. грн. для оплати проєктно-кошторисної 

документації, з обласного бюджету 678,9 тис. грн. та з державного бюджету 

6110 тис. грн., з них використано в 2019 році 5256,8 тис. грн. На даний час 

будівництво знаходиться в стадії завершення. В амбулаторії передбачено 2 

квартири для сімейних лікарів. Згідно зі штатним розписом в амбулаторію 

потрібен ще один сімейний лікар. 
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Обласною державною адміністрацією для АЗПСМ селища Приколотне в 

2019 році передано автомобіль Renault Duster, та від благодійного фонду 

Рената Ахметова отримано автомобіль швидкої допомоги Toyota Land Cruiser, 

який буде надавати екстрену медичну допомогу жителям району. 
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На вторинному рівні медичну 

допомогу в районі надає комунальне 

некомерційне підприємство 

«Великобурлуцька центральна районна 

лікарня», до складу якого входять 

стаціонарні відділення - об’єднане 

загально хірургічне, терапевтичне, 

дитяче, неврологічне, відділення 

анестезіології та інтенсивної терапії, 

поліклінічне відділення. Кількість 

госпіталізованих у 2019 році – 2346 

чол., в 2018 році – 2673 чол. Мережа 

лікувально-профілактичного закладу включає в себе: 

 Стаціонар на 65 ліжок цілодобового перебування; в т.ч.: 

- терапевтичне відділення – 30 ліжок, або 13,8 на 10 тис. населення, 

- хірургічне відділення – 10 ліжок, або 4,6 на 10 тис. населення; 

- дитяче відділення – 10 ліжок, або 45,4 на 10 тис. населення; 

- неврологічне відділення – 15 ліжок, або 6,9 на 10 тис. населення. 

 Поліклінічне відділення: амбулаторний прийом ведеться по 16 лікарських 

спеціальностях. Працює денний стаціонар на 20 ліжок. 
 

   

  Штати Зайнято Фізичні особи 

Лікарі 61,25 34,5 23 +8 інтернів 

Середній медичний 

персонал 
92,0 81,25 83 

  

Укомплектованість фізичними особами лікарів – 56,3%. В ЦРЛ працює 23 

лікаря (в т.ч. 2 зубних лікаря), 18 мають кваліфікаційні категорії: вища 

категорія – 6 чол., перша категорія – 5 чол.; друга категорія – 4 чол. Крім того 

один зубний лікар має вищу категорію. 

Інші лікарі не атестовані з причин недостатнього стажу роботи (молоді 

фахівці), а також пенсіонери. 

Хоча й проводилася робота з кадрового забезпечення галузі, але в 2019 

році не прийшло жодного молодого фахівця.  

В 2019 році були прийняті 5 лікарів – інтернів це: 2 з акушерства і 

гінекології, 1 з неврології, 1 з дерматовенерології. 

На даний момент в ЦРЛ не укомплектовані посади лікарів: 

 хірург, 

 акушер-гінеколог 

 дерматовенеролог 

 терапевт 

 ендокринолог 

 інфекціоніст 
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 рентгенолог 

 анестезіолог  
 

Поліклінічне відділення ЦРЛ – підрозділ, в якому надається амбулаторна 

допомога по 16 спеціальностях. У 2019 році кількість відвідувань склала 

93592, що менше  на 10954 ніж у 2018 році. 

Відвідування у 2019 році зменшилися через відсутність лікарів: 

інфекціоніста, дерматолога, ендокринолога, звільнення лікаря офтальмолога, 

та декретної відпустки лікаря акушер-гінеколога. 

Основна робота амбулаторно-поліклінічного відділення ЦРЛ спрямована 

на профілактику захворювань, раннє виявлення туберкульозу, онкологічних 

захворювань, глаукоми та інших. Щорічно в поліклініці ЦРЛ проводиться 

комплексний профілактичний огляд працівників АПК, працівників інших 

організацій та установ району. Так, періодичними медичними оглядами 

охоплено 765 осіб при плані 804, що складає  95,1%.  

Стовідсотково профілактичними оглядами охоплені ветерани війни, діти, 

постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС (дорослі). Взяті на облік і обстежені 

лікарями учасники АТО. 

 

Пріоритетним залишається питання щодо покращення матеріально-

технічного стану галузі як складової ресурсного забезпечення медичної сфери. 

За сприяння райдержадміністрації у 2019 році придбано на харчоблок 

картофелечистку та водонагрівачі. З медобладнання – апарат УЗД, 

стерилізатори повітряні, цифрова кольорова УЗС, комплекс рентгенівський 

мамографічний цифровий, стоматустановка, камера для зберігання тіл 

КХХТС, набір ЛОР оглядовий, опромінювач ртутно-кварцовий, набір 

медичний операційний малий, апарат для місцевої дарсонвалізації, прилад 

низькочастотної електротерапії, матраци для функціонального ліжка, 

комп’ютерну техніку. Виконано роботи по ремонту з переведенням на 

цифрову технологію рентгенівського апарату. 

По благодійній допомозі отримано комп’ютерну технику, меблі, м’який 

інвентар та пральну машину. 

З обласного бюджету у 2019 році на капітальний ремонт покрівель КНП 

“Великобурлуцька центральна районна лікарня” було виділено кошти в сумі 

4 259,3 тис. грн. В процесі виконання робіт освоєно 3 780,9 тис. грн. 

Зекономлені 478,4 тис. грн. повернуто до обласного бюджету. 
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Діяльність працівників освіти району була спрямована на забезпечення 

сталого функціонування і подальшого розвитку дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти.  

 

У закладах загальної середньої освіти району працювало 233 

педагогічних працівників.  

 

У Великобурлуцькому районі у 12 закладах здобувають дошкільну освіту 

246 вихованців. Всього по району охоплено дошкільною освітою 72% 

дитячого населення від 1-6 (7) років. 

Дітей віком від 3-6 (7) років по району – 249. Всіма формами охоплено 

247 дітей від 3-6 (7) р., що становить 99%. Дітей старшого дошкільного віку 

проживає 77 чол. Показник охоплення дітей старшого дошкільного віку 

різними формами дошкільної освіти по району складає 100 %.  

В цілому по району на 100 місцях у закладах дошкільної освіти 

виховується  61 вихованець. 

 

У 2019/2020 навчальному році у районі функціонує 15 закладів загальної 

середньої освіти.  

За мережею класів-комплектів – 107. Кількість учнів у закладах освіти 

становить 1167 чол. Середня наповнюваність класів у 2019/2020 навчальному 

році становить 9,16 уч/кл. Протягом останніх років простежується тенденція 

щодо зменшення учнівського контингенту, пов’язаного з демографічною 

ситуацією. 

За інклюзивною формою навчаються: 

- у Комунальному закладі «Андріївський ліцей Великобурлуцької 

районної ради Харківської області» один учень 1 класу; 

- в Комунальному закладі «Приколотнянський ліцей» 3 учні у 1 

класі, 1 учень у 3 класі та 1 учень у  6 класі. 
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З метою забезпечення прав дітей на 

здобуття позашкільної освіти, у березні 2019 

року було створено Комунальний заклад 

«Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки 

«Старт» в селищі Приколотне. Мета діяльності 

клубу – розвиток фізичних здібностей, 

зміцнення здоров’я вихованців. На даний час в 

клубі працює 22 гуртки, в яких навчається 396 

вихованців. Середня наповнюваність груп - 18 

учнів. У клубі працюють 11 керівників з таких 

видів спорту: армспорт, волейбол, баскетбол, 

футбол.  

З 18 січня 2019 року також у 

Приколотному працює Комунальний заклад 

«Центр дитячої та юнацької творчості» як 

центр освітньо-виховної роботи з дітьми та 

підлітками в позаурочний час. В цьому 

позашкільному закладі освіти діють 15 гуртків, 

в яких навчається 352 вихованці.  

Діти задовольняють свої учнівські потреби в гуртках хореографічного, 

художньо-естетичного, фізкультурно-спортивного, дослідницько-

експериментального,  військово-патріотичного та туристсько - краєзнавчого 

напрямів. 

Також у районі проводиться певна робота, спрямована на розвиток 

масової фізичної культури і спорту, збереження та примноження всіх 

складових її діяльності.  

Протягом навчального року в 

районі проводилися спартакіади та 

змагання: з футболу, мініфутболу, 

шахів, шашок, настільного тенісу, 

баскетболу та волейболу, легкої 

атлетики. 

З початку 2019 року серед 

дітей організовано та проведено 22 

види змагань.  

За підсумками учнівської районної Спартакіади серед закладів загальної 

середньої освіти району за 2018-2019 навчальний рік перше місце посіла 

Підсереднянська школа І-ІІІ ст., ІІ-ге місце - КЗ «Андріївський ліцей», ІІІ-є 

місце - КЗ «Приколотнянський ліцей». 
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 Створено всі умови для того, щоб збірні команди дітей району 

брали участь у чемпіонатах та першостях області з волейболу, пляжного 

волейболу, футболу, легкоатлетичного чотириборства, стрітболу та 

виборювали призові місця.  

 

У травні збірна команда КЗ «Приколотнянський ліцей» в обласних 

щорічних змаганнях «Спорт протягом життя» з легкоатлетичного 

чотириборства, які відбулися в м. Золочів, посіла друге місце. 

В 2019 році представники Великобурлуччини гідно представляли 

Харківщину, виступаючи на чемпіонатах та Кубках з гирьового спорту, де 

посіли третє місце в гирьовому марафоні та друге - в ривку.  

Для провадження дієвої системи з формування культури здорового 

способу життя, залучення сільського населення до активних занять, з 

урахуванням місцевих особливостей, традицій, умов та ліміту вільного 

часу всіх верств мешканців району протягом року, на теперішній час 

організовано та проведено 87 спортивних заходів. 

 

В 2019 році на базі закладів загальної середньої освіти району 

працювало 15 таборів відпочинку з денним перебуванням з 3 до 21 червня, де 

відпочивала 731 дитина, з них - 500 дітей пільгових категорій. На 

функціонування таборів відпочинку з районного бюджету було виділено 

1575,1 тис. грн. За час роботи пришкільних таборів були забезпечені належні 
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та безпечні умови перебування дітей, організована виховна та культурно  

екскурсійна робота.  

Щорічно на придбання путівок для дітей пільгових категорій з 

районного бюджету виділяються кошти. В 2019 році було виділено 300 тис. 

грн., за які придбано путівки для 40 дітей району до оздоровчого табору на 

березі Азовського моря в м. Бердянськ «Молода гвардія». 

Взагалі, на організацію та проведення літньої оздоровчої кампанії в 

районі в 2019 році були залучені кошти з державного, обласного та районного 

бюджетів.  

Так, за рахунок коштів державного бюджету в 2019 році оздоровлено 17 

дітей району, з них 9 - в Міжнародному дитячому центрі «Артек» м. Київ, 8 – 

в Українському дитячому центрі «Молода гвардія» м. Одеса, за кошти 

обласного бюджету в 11 позаміських таборах оздоровлено 56 дітей району 

пільгових категорій.   

  У закладах загальної середньої 

освіти району проводилася певна робота 

щодо посилення патріотичного виховання, 

збагачення духовного потенціалу 

учнівської молоді, виховання поваги в 

молодого покоління до Конституції 

України, державних символів, любові до 

рідної землі, української мови, 

національної культури та традицій. 

За підтримки органів влади постійно 

покращується матеріально-технічне 

оснащення закладів освіти, проводиться значна робота по залученню 

матеріальних, фінансових ресурсів з різних джерел для підтримки та розвитку 

приміщень навчальних закладів.  

В рамках обласного конкурсу міні-проєктів 

«Разом в майбутнє» у районі протягом 2019 року 

реалізовано 2 міні-проєкти: 

 «Тепло не тільки в серцях» - капітальний 

ремонт системи опалення будівлі Комунального 

закладу «Великобурлуцький Центр дитячої та 

юнацької творчості» із заміною твердопаливного 

котла та елементів системи опалення на більш 

нові, сучасні. Бюджет проєкту складає 183,560 тис. 

грн. Також за цим проєктом у приміщенні закладу 

замінено вікна у кількості 37,62 м2 на суму 78,406 

тис. грн.  

 «Барвінок» - встановлення вуличного 

спортивного майданчика на території Міловської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів. Бюджет проєкту складає 100 

тис. грн. Придбано вуличні тренажери  у кількості 

8 штук.  
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Для встановлення вікон та дверей на 

фасаді КЗ «Вільхуватський ліцей» 

витрачено 107 тис. грн. 

 

За рахунок коштів районного бюджету 

проведено будівельні роботи з реконструкції 

частини адміністративної будівлі відділу 

освіти з метою розміщення Комунального 

закладу «Великобурлуцький інклюзивно-

ресурсний центр». Загальний бюджет 

проєкту становить 1024,069 тис. грн. Заклад 

розраховано на 15 дітей.   

Виконано роботи з капітального 

ремонту фальцевої покрівлі одного з 

корпусів Шипуватської ЗОШ І-ІІІ ступенів у 

кількості 1025 м2. Кошти на ці роботи було 

виділено також з районного бюджету в сумі 

1216,944 тис. грн. Після завершення 

капремонту покрівлі ще проведено 

поточний ремонт частини покрівлі над 

хімічною лабораторією та частиною залу, а 

також фронтонів Шипуватської ЗОШ (139,5 м2) на суму 147,552 тис. грн. 

Всього витрачено коштів на ремонт покрівлі закладу 1364,496 тис. грн. 

З метою підготовки закладів освіти до сталого функціонування в 

осінньо-зимовий період з районного бюджету виділено та освоєно 364 тис. 

грн.: замінено циркуляційні насоси в котельнях Федорівського та 

Григорівського ліцеїв, димову трубу в котельні Хатнянської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів.  

Відповідно до державних програм у 

2019 році з державного та обласного 

бюджетів для закладів загальної середньої 

освіти було виділено всього коштів в сумі 

3115,4 тис. грн.: на придбання 

україномовних дидактичних матеріалів, 

оснащення закладів засобами навчання та 

обладнанням для кабінетів, музичних 

інструментів, сучасних меблів, 

комп’ютерного обладнання, відповідного 

мультимедійного контенту та придбання 

шкільного автобусу, обладнаного місцями для дітей з особливими освітніми 

потребами. Автобус придбано та задіяно для підвезення учнів та вчителів до 

Підсереднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів та у зворотньому напрямку. 

Співфінансування з районного бюджету склало 918,5 тис. грн. та з бюджету 

Підсереднянської сільської ради - 350 тис. грн.  
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За кошти державного бюджету в сумі 490 тис. грн. покращено послуги з 

доступу до мережі Інтернет у 5-ти закладах освіти (КЗ «Вільхуватський ліцей», 

КЗ «Черненський ліцей», КЗ «Федорівський ліцей», Хатнянська ЗОШ І-ІІІ ст., 

Катеринівська ЗОШ І-ІІІ ст.) 

 

У районі організовано безкоштовне підвезення 322 учнів та 24 

педагогічних працівників до місць навчання (роботи) та в зворотньому 

напрямку. Згідно з розробленою програмою «Шкільний автобус» підвезення 

здійснюється за допомогою 12 шкільних автобусів, 10 з яких знаходяться на 

балансі відділу освіти, 2 автобуси здійснюють підвезення на спонсорських 

умовах (Григорівська сільська та Приколотнянська селищна ради). 

У 2019 році для ремонту шкільного автотранспорту з районного 

бюджету виділено 300 тис. грн. Також шкільний автобус Комунального 

закладу «Федорівський ліцей» пройшов повне технічне обслуговування із 

заміною та ремонтом базових деталей на загальну суму 30 тис. 395 грн.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сукупність об’єктів культури і мистецтва району створюють умови для 

творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного 

виховання громадян, доступності освіти у сфері культури та задоволення 

культурних потреб жителів. 

Культурно-мистецьке життя Великобурлуцького району обслуговують 

75 чоловік, з них 51 працює у клубних закладах, 22 – у бібліотечних установах, 

2 – у музеї. 

У районі на державному обліку перебуває 224 пам’ятки історії, 1 музей, 

34 сільських клубних закладів, з них 15 сільських самостійних бібліотек, 11 

сільських Будинків культури, 8 сільських клубів. 

Протягом року було проведено різноманітні культурно-мистецькі та 

дозвіллєві заходи місцевого, районного та державного значення, у яких брали 

участь працівники та учасники культурної галузі району, загалом – 1496 

заходів. 
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З найбільших свят та заходів можна виділити: 

 VІІІ Катеринівський фестиваль української пісні «Живі криниці». 

 

 

 Свято майстрів народного мистецтва «А над світом українська 

вишиванка цвіте» (до Дня вишиванки). 

 

 Святкові заходи «Музейні етюди» (до Всесвітнього Дня музеїв) 
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Для проведення святкової програми до Дня захисту дітей «Дитинство - 

чисте джерело» у с. Вільхуватка, с. Федорівка, смт В.Бурлук були запрошені 

аніматори з реквізитом та художники з аквагріму. 
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 До 23-ї річниці Конституції України у рамках святкування дня 

Федорівської громади у с. Федорівка організовано музичний виступ 

акордеоністки Інни Яблонської. 

 

 Для проведення розважально-театралізованого дійства за участю 

місцевих творчих колективів «На калину роса впала в нас на вулиці Купала» у 

с. Катеринівка були запрошені аніматори з реквізитом, художники з аквагриму 

для розмальовки дітей, організовано музичні виступи акордеоністки Інни 

Яблонської та гурту “Два кольори”. 
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 Для проведення святкової програми до дня Червонохвильської 

громади «Моє село - окраса України» запрошені музиканти та дует баяністів; 
 

 На святкування дня Вільхуватської громади «Рідне село - колиска 

мого дитинства» запрошено співочий дует; 

 

 Для проведення святкової програми до Дня Державного Прапора 

України (23 серпня), Дня Незалежності України (24 серпня) у рамках 

святкування дня Григорівської громади запрошені аніматори з реквізитом для 

проведення інтерактивної програми з дітьми, художники з аквагриму для 

розмальовки дітей, організована вокальна програма; 

 

 

 Культурно-мистецькій захід «Від книги - до світла, до знань, до життя!» 

(до Всеукраїнського Дня бібліотек);  

 

 Культурно-мистецькій захід «Іскри творчості запалюють серця» з 

нагоди професійного свята Всеукраїнського дня працівників культури та 

аматорів народного мистецтва. 

 

Для проведення театралізованого дійства та конкурсно-розважального 

свята до Дня Святого Миколая «По країні з краю в край ходить Святий 

Миколай» (для дітей Червонохвильської, Новоолександрівської, Гнилицької 

громад)  були запрошені аніматори з реквізитом для інтерактивної програми 

для дітей різного віку. 
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Протягом року проводилися концертні програми до професійних свят, 

урочистості до державних свят, організовувалася робота щодо героїзації осіб, 

які віддали життя за незалежність України.
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На матеріально-технічне забезпечення закладів культури району 

використано більше 200 тис. грн. коштів бюджетів сільських рад, за які 

придбано музичну апаратуру, меблі, проведено поточні ремонти сільських 

клубів та Будинків культури.  

 

В рамках Угоди про співпрацю з Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва (GIZ) в районі впроваджуються проєкти вже майже 5 років. У 

2019 році на капітальний ремонт внутрішнього опорядження частини 

приміщень у КЗ Будинок культури Шипуватської сільської ради 

профінансовано та освоєно 1472 тис. грн. 

За рахунок коштів районного бюджету проведено капітальний ремонт 

опалення та ремонт покрівлі в Будинку культури с. Шипувате на загальну суму 

580 тис. грн. 
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Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що робота районної державної 

адміністрації проводилася відкрито та гласно. З метою найбільш повного, 

якісного інформування населення про свою діяльність, районною державною 

адміністрацією здійснювалося висвітлення основних подій та заходів, які 

проводяться в районі, на офіційному веб-сайті Великобурлуцької районної 

державної адміністрації та на сторінках районної газети «Вісник 

Великобурлуччини».  

Шановні великобурлучани! Робота, проведена в нашому районі протягом 

2019 року, мала системний цілеспрямований характер і дала позитивні 

результати. І хоча ряд завдань з різних причин не було реалізовано, в цілому 

спільними зусиллями всіх органів влади, депутатського корпусу та активної 

частини громади нам вдалося в 2019 році забезпечити стабільне 

функціонування всіх важливих напрямків життєдіяльності 

Великобурлуцького району.  

Сподіваюся, що в нинішньому році спільними зусиллями нам вдасться 

зробити набагато більше для покращення рівня життя людей 

Великобурлуччини. 

 

 
 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                    Ігор КОВАЛЕНКО 

 


